

- 4** KÖZBIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
- 7** I. MONORIERDŐI JÓTÉKONYSÁGI DISZNÓTOROS
- 12** FÉNYEK ÉS ÉLMÉNYEK ADVENT MONORIERDÓN
- 14** A MÚLT ÉRTÉKEI A JÖVŐ GENERÁCIÓJÁNAK
- 15** RUMMIKUB BAJNOKSÁG ORSZÁGOS VERSENY



## *Emlékezzünk együtt az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc hőseire!*

**2025. 03. 15. 09:00**



Ünnepi beszédet mond:

**Borbás Viktor  
polgármester**

**Koszorúzás**

**A műsorban  
közreműködnek:  
Monorierdői Csicsergő  
Óvoda óvodásai,  
Monorierdei  
Fekete István Általános  
Iskola tanulói**

A megemlékezés helyszíne:

Tornaterem.

A koszorúzás helyszíne:

Makkos Park.



Monorierdő Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezésre

# Tisztelt LAKOSOK!

**Az elmúlt időszakban Monorierdő lakosai körében egyre több aggodalom merült fel az ivóvízellátással kapcsolatban, ami számos megkeresést eredményezett a szolgáltató és az önkormányzat irányába. Annak érdekében, hogy világosabb képet kapjanak a kialakult helyzetről és arról, milyen lépéseket tettünk eddig a probléma megoldására, az alábbiakról számolok be Önöknek.**

**2025. 01. 07-ÉN** több panasz és észrevételt követően egyeztetésre hívtuk *Márkus Ferencet* a Daköv Kft. Dabasi Üzemigazgatóság vezetőjét és *Binger Attila műszaki igazgatót*. A személyes egyeztetésen előadtuk és vázoltuk azon problémákat, melyek huzamosabb ideje fennállnak és melyek az utóbbi időben jelentkeztek különös tekintettel az ivóvíz színét és szagát illetően. Elmondtuk, hogy az állapot tarthatatlan és szeretnénk, ha minél előbb tiszta víz folyna a csapokból. Az általunk elmondottakból, valamint az eddig beérkezett rendelkezésre álló lakossági panaszokból feltérképezték a problémát. Mindezek mellett az önkormányzat soron kívül megrendelt településünk közintézményeinél (iskola, óvoda, konyha, egészségház, polgármesteri hivatal, könyvtár) és a Makkos parkban található közkútnál egy 4 paraméteres ellenőrző bakteriológiai vizsgálatot és egy ellenőrző vízkémiai vizsgálatot.

**2025. 01. 16-ÁN** egyeztetésre hívtuk a Főváros és Vármegyei Tisztifőorvost, a Monori Járási Hivatal Élelmiszerbiztonsági felügyelőit, a Monori Járási Hivatal Népegészségügyi osztályának munkatársait, a DAKÖV Kft. részéről *dr. Jasper Andor* ügyvezető igazgatót, *Márkus Ferencet*, a Daköv Kft. Dabasi Üzemigazgatóság vezetőjét, és *Binger Attila* műszaki igazgatót. A megbeszélésen mellettem részt vett *Szente Béla* alpolgármester, *Rab Tímea* jegyző asszony és *Udvari Norbert* műszaki

ügyekért felelős kollégánk. A hozzánk is hivatalosan beérkezett jelzéseket, valamint a közösségi felületeken is fellelhető panaszokat vettük sorba és a szakemberekkel közösen elemeztük ki az adatokat, mely vízminta vizsgálatok szerint, valamint a jelenlévő szakemberek egybehangzó kijelentése alapján az ivóvíz emberi fogyasztásra alkalmas és nincs egészségre gyakorolt káros hatása annak ellenére, hogy az ammónium minden vizsgálati ponton, a vas és mangán több helyen meghaladta a 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet szerinti határértékeket (vízvizsgálati jegyzőkönyv szerint).

A vizsgálatokat két oldalról közelítettük meg: egyrészt a Daköv Kft. által megrendelt, másrészt az önkormányzat által felkért független, akkreditált vizsgálati laboratóriumokkal. A vizsgálatok eltérő időben, azonos helyszíneken és egymást követő napon történtek.

**2025. 01. 20.** A Daköv Dabas és Környéke Vízügyi Kft. vízminőségi értékelés és intézkedési tervet készített. Ennek megfelelően a kívánt tisztítási hatások biztosítására az alábbi intézkedéseket tervezik végrehajtani:

1. Monorierdő vízellátását biztosító vízkezelő mű biológiai ammónium mentesítő reaktorát kívánják kémiai elven működővé alakítani (2025 nyara).
2. Lokalizálják a panaszbejelentéseket és minden lakossági fogyasztónál az ingatlanon belüli belső hálózatot is a DAKÖV Kft. költségén tisztítani kívánják (2025. folyamatosan).
3. A biofilm kialakulásának csökkentésére elvégzik a vízkezelő mű vas-, mangánmentesítő egységeinek töltetcsereit (2025. ősz).
4. Elkészítik a monorierdői vízellátó hálózat digitális ikerhálózatát, erre építve modellezni kívánják az áramlási viszonyokat (2025. ősz).

**2025. 01. 22-ÉN** a DAKÖV Kft. egy lakossági bejelentés miatt soron kívüli mikroszkópos biológiai vízminőségi jellemzők és parametrikus értékek tekintetében ivóvízvizsgálatot kért Monorierdő területén. A vizsgálat során a két mintavételi ponton a határértéket meg-



haladó nematoda és egyéb szervezetek értékeit mért az akkreditált laboratórium, aminek következtében az ivóvíz az 5/2023. (I.12.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 4. pontjában előírtak szerint tűrhető minősítést kapott.

**2025. 01. 22-ÉN** elrendeltem, hogy az iskolában és az óvodában a gyermekek mentes ásványvizet fogyasszanak, melynek beszerzéséről és szállításáról intézkedtem és az önkormányzaton éjjelig vártuk azon lakosokat, akiknek szüksége volt mentes ásványvízre.

**2025. 01. 23-ÁN** a Szolgáltató rendkívüli ivóvízhálózati öblítést és új mintavételt rendelt el. Ezt követően az új mintavételek minden paraméterben határérték alattiak voltak, azaz az ivóvíz nem esett kifogás alá.

**2025. JANUÁR 24-ÉN** a Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály Laboratóriumi Osztálya hatósági ivóvízvizsgálatokat végzett Monorierdő település két kijelölt hálózati ivóvíz mintavételi helyén. Az ivóvíz vizsgálati eredmények alapján megállapítást nyert, hogy az ivóvíz fogyasztható minőségű a vizsgált mikroszkópos biológiai paraméterek tekintetében. A szolgáltatott ivóvízben sem Nematoda, sem egyéb szervezetek jelenléte nem volt kimutatható.

Természetesen az intézkedések a vizsgálatokkal nem értek véget és önkormányzatunk levélben kereste meg és tájékoztatta a kialakult helyzetről *Orbán Viktor* miniszterelnököt, *V. Németh Zolt* vízi-közmű ágazatért felelős államtitkárt, *dr. Dukai Miklós* Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Önkormányzati Államtitkárát, valamint *Pogácsás Tibor* országgyűlési képviselőt.

**2025. JANUÁR 31-ÉN** levélben fordultam a Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztályához. Dr. Kalmár Eszter Patrícia főváros és vármegyei tisztifőorvos válaszában leírta, hogy „a víz ivóvízként történő fogyasztásának a településen nincs akadálya”.

**2025. JANUÁR 31-ÉN** a Víz Koalíció munkatársait fogadtuk a Polgármesteri Hivatalban és egyeztettünk településünk ivóvíz helyzetéről és szó esett a Víz Koalícióhoz történő csatlakozási lehetőségről, melyről a februári soros képviselő-testületi ülésen döntöttünk.



**2025. FEBRUÁR 5-ÉN** személyesen kerestük fel dr. Dukai Miklós államtitkárt Sente Béla alpolgármester és Rab Tímea Mariann jegyzővel. A megbeszélésen beszámoltunk az ivóvízhelyzetről,



mért eredményekről és tapasztalatokról, valamint támogatást és segítséget kértünk a helyzet megoldására.

**2025. FEBRUÁR 06-ÁN** a Nemzeti Vízművek Zrt. levélben kereste meg önkormányzatunkat, és tájékoztatta arról, hogy a vízi közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény lehetőséget ad a vízi-közmű ellátási felelősség és a vízi-közmű ellátással járó kötelezettségek Magyar Állam részére történő átadásra.

**2025. FEBRUÁR 11-ÉN** az önkormányzat kezdeményezésére független szakértő bevonásával részt vettünk egy szakértői szemlén a Daköv Kft. monori településén, és konzultációt folytattunk a szolgáltatóval a kialakult helyzetről.

**2025. FEBRUÁR 12-ÉN** a képviselő-testület rendkívüli ülésen felhatalmazott a Nemzeti Vízművek Zrt.-vel történő kapcsolatfelvételre és egyeztetéseket lefolytatására.

**2025. FEBRUÁR 13-ÁN** személyes egyeztetésre érkeztünk és Rab Tímea Mariann jegyzővel a Nemzeti Vízművek Zrt. vezérigazgatójához, ahol szóba került a vízi-közmű ellátással járó kötelezettségek Magyar Állam részére történő átadásának kérdése. Ez ügyben jogi képviselőnkkel keressük továbbiakban a csatlakozás lehetőségeit.

**2025.02.19-ÉN** Monoron kiemelték az egyik használaton kívüli ivóvízkútból a kútszivattyút. A szivattyút átvizsgálják és előreláthatóan tartalékszivattyúként segíti az üzembiztonságot a vízműnél. A szivattyú kiemelésével a kút diagnosztikai vizsgálatának előkészítése is hamarosan megtörténhet.

A szolgáltató beüzemelte az ötös számú kutat, mely a kötelező fertőtlenítést és vizsgálatokat követően növeli az



üzembiztonságot Monoron és Monorierdőn.

A településünkön három független, akkreditált laboratórium végzett vizsgálatokat az önkormányzat megbízásából. Ezen kívül a DAKÖV által megbízott akkreditált laboratórium, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának Laboratóriumi Főosztálya is végeztek elemzéseket. Az eredményeket minden esetben közzétettük a Monorierdő Község weboldalán és hivatalos Facebook-oldalán. Ezen túlmenően, a vizsgálatok eredményeit minden alkalommal eljuttattuk a közintézményeink vezetőihez is.

Ígéretünkhöz hűen vízszűrő került telepítésre a Monorierdei Csicsergő Óvoda és Konyhában, valamint a Monorierdei Fekete István Általános Iskolában. A Szolgáltatóval folyamatos a kapcsolattartás és számos esetben a mosatási feladatokat az önkormányzat is nyomom követi.

Önkormányzatunk szilárdan kiáll továbbra is a lakosság mellett, határozott lépéseket követelve a Daköv Kft.-től a vízminőség mielőbbi javítása érdekében. Forduljanak hozzánk továbbra is bizalommal és panaszaitak küldjék meg a titkarsag@monorierdo.hu e-mail címre vagy ügyfélfogadási időben kollégáink is rendelkezésre állnak. A jelzéseket megküldjük hivatalból a szolgáltatónak, kérve a mielőbbi intézkedést az érintett háztartásokban. **Borbás Viktor polgármester**

**BFC manufaktúra**



**Fekete Béla**  
cégvezető

Tel.: 06-30/403-2030  
E-mail: info@bfcwebshop.hu



**BÚTOROK • DEKORÁCIÓS ELEMEK  
FATERMÉKEK KÉSZÍTÉSE • LAKÁSFELJÚÍTÁS**

Konyha, nappali és egyéb bútorok • Lépcső alatti beépítés • Egyedi falépcsők • Beltéri ajtók, párkányok, falburkolatok készítése, gyártása  
Egyedi faesztergályos munkák • Fajátékok, díszek, dekorációk készítése  
HANDYMAN szolgáltatás, vagyis kis hibák javítása a ház körül.

**DIEGO**



LAMINÁLT PADLÓ



SZŐNYEG



VINYL PADLÓ

Keresse  
**Akciós**  
termékeinket!



FÜGGÖNY



**Kizárólag  
a Monori  
TESCO-nál!**

**Monor, 4. számú főút (Tesconál)**

**Tel.: +36-20/288-7309**

Nyitva: H-Szo: 9.00-19.00, V: 9.00-18.00

www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

# KÖZBIZTONSÁGI intézkedések

**Monorierdő Község Önkormányzata folyamatosan arra törekszik, hogy a település lakosai a lehető legbiztonságosabb környezetben élhessenek. Az elmúlt időszakban számos lépést tettek annak érdekében, hogy megerősítsék a közbiztonságot és növeljék a helyi közösség biztonságérzetét. A lakosok védelme érdekében hozott átfogó intézkedések célja, hogy Monorierdő egy igazán biztonságos és élhető hely maradjon minden korosztály számára. A továbbiakban részletesen bemutatjuk, milyen lépéseket tettek ennek érdekében.**

## KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

A közelmúltban beérkezett lakossági jelzések alapján az önkormányzat lépéseket tett annak érdekében, hogy javítsák a gyalogosforgalom biztonságát és kényelmét.

Számos bejelentés érkezett a vasútállomáshoz vezető gyalogátkelővel kapcsolatban. A lakosok arról számoltak be, hogy az átkelőhely jelzőlámpájának átjutási ideje rövidebbé vált.

A probléma megoldása érdekében az önkormányzat felvette az illetékes közútkezelővel a kapcsolatot, és kérték a jelzőlámpa beállításainak felülvizsgálatát, valamint a gyalogátkelőhely friss felfestését.

Emellett az MVM felé is jelzéssel élték, ugyanis a gyalogátkelő melletti közvilágítás meghibásodott. A gyalogosok közlekedése szürkületben és éjszaka így nem biztonságos, ezért haladéktalan beavatkozást kértek a működés helyreállítása érdekében, melyet a szolgáltató időközben elvégzett.

Közösségi összefogással tavaly decemberben előre be nem jelentett közbiztonsági akciót hajtottak végre Monorierdő biztonságának fokozására. Az összehangolt művelet során mind a kül-, mind a belterületen és a forgalmasabb pontok ellenőrzését is elvégezték. Az este folyamán több rendőri intézkedésre is sor került. A sikeres programot tovább folytatják!

Monorierdő Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki a Monori Rendőrkapitányságnak, Komjáti Vivien körzeti megbízottnak, valamint a közterület-felügyelet, mezői őrszolgálat és a Gombai Polgárőr Egyesület együtt-



működésének. Az akcióhoz Borbás Viktor polgármester is csatlakozott.

## KAMERAHÁLÓZAT FEJLESZTÉSE

Januárban a Makkos Parkban újabb térfelügyelő kamera került beüzemelésre, a Rigó utcában pedig sikeresen befejeződött a napelemes térfelügyelő kamerák telepítése, amely pályázati támogatás révén valósult meg. A tervek szerint a közeljövőben további kamerákat helyeznek ki a forgalmas csomópontokra, hogy fokozzák a közterületek biztonságát.

## A POLGÁRŐRSÉG IS ERŐSÍTI A KÖZBIZTONSÁGOT MONORIERDŐN



Monorierdő közbiztonságának növelése érdekében az önkormányzat és a Gombai Polgárőr Egyesület megállapodást kötött feladatellátásra. A polgárőrség tevékenyen részt vesz a helyi közbiztonsági feladatok ellátásában. Tevékenységük kiterjed a járőrözésre, események biztosítására, valamint a település érzékeny pontjainak felügyeletére is.

A Gombai Polgárőr Egyesület elérhetősége: 06-30/725-5079.

## ILLEGÁLIS TEVÉKENYSÉGEK HATÉKONY MEGÁLLÍTÁSA MONORIERDŐN

**2025. FEBRUÁR 13-ÁN** az önkormányzat közbenjárására a Pest Vármegyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Hatósági Osztálya újabb összehangolt akciót hajtott végre Monorierdőn, ezúttal a Nemzeti Adó és Vámhivatal munkatársaival, valamint



a helyi közterület-felügyelettel és mezői őrszolgálattal. Ez a negyedik ilyen jellegű művelet jelentős lépés az illegális tevékenységek visszaszorítása érdekében a településen.

A széles körű ellenőrzések során számos szabálysértést derítettek fel, amelyek között kiemelten szerepeltek az illegálisan elhelyezett hulladékok, valamint az engedély nélküli gépjárműbontási és szerelési tevékenységek. Az illetékes hatóságok határozottan léptek fel a törvénysértésekkel szemben, az elkövetőkkel szemben azonnali eljárást indítottak.

Monorierdő Község Önkormányzata kiemelt fontosságot tulajdonít a

település tisztaságának és közbiztonságának megőrzésére. Ennek érdekében a jövő hónapokban gyakrabban számíthatunk ellenőrzésekre és fokozott hatósági jelenletre. A cél, hogy hatékonyan visszaszorítsák az illegális tevékenységeket, és megőrizzék a község rendezett arculatát.

Ha bármilyen információval rendelkeznek illegális tevékenységekről, kérik, hogy forduljanak bizalommal *ifj. Csető Zoltán*hoz, Monorierdői Polgármesteri Hivatal Hatósági ügyintézőjéhez a +36-30/340-4801-es telefonszámon, vagy vegyék fel a kapcsolatot a Monorierdői Rendészeti Osztályával.

# Aktuális HÍREK ÉS ESEMÉNYEK

## TÜZJELZŐ RENDSZER KERÜLT TELEPÍTÉSRE AZ ÓVODÁBAN

A Monorierdői Csicsergő Óvoda és Konyhában egy új tűzjelző került telepítésre, amely lehetővé teszi a hatékony és gyors beavatkozást szükség esetén. Az intézmény egy tűzjelző központot, kapacitív kezelőt és 11 beltéri hang- és fényjelzőt kapott. Emellett telepítettek 5 kézi jelzésadót, 6 utánvilágító táblát, 37 optikai füstérzékelőt és 2 hősebeség-érzékelőt.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztálya 2025. január 14-én helyszíni ellenőrzést végzett az új tűzjelző és tűzvédelmi berendezések hatósági engedélyezése céljából. Az ellenőrzés során nem találtak hiányosságokat vagy szabálytalanságokat.

## ÚTFENNTARTÁSI HOZZÁJÁRULÁS

Az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő utak fenntartása és fejlesztése minden évben jelentősen terheli az önkormányzat költségvetését. Fontos feladat az utak védelme, állagmegóvásuk megelőzése, valamint a biztonságos közlekedés biztosítása. Mindezekhez elengedhetetlen volt a

súlykorlátozás bevezetése, a behajtás rendjének szabályozása. Monorierdő Község Önkormányzata rendeletben szabályozta az önkormányzat által fenntartott közutakra történő behajtás esetén az útfenntartási hozzájárulást.

## TŰZIFATÁMOGATÁS

A hideg téli hónapok kihívást jelentenek sokak számára, különösen azoknak a családoknak, akik a fűtés költségeit csak nagy nehézségek árán képesek előteremteni. Ezt a helyzetet felismerve Monorierdő önkormányzata idén is megszervezte a tűzifaprogramot, amely keretében 106 rászoruló családnak biztosítottak fát, ezzel segítenek megkönnyíteni a hideg időszak átvészelését. A program részeként minden rászoruló család 6,5 mázsa fát kapott. Az egyedül élő lakosoknak kuglizva, esetenként hasítva került kiszállításra a tüzelő. Az önkormányzat munkatársai a karácsonyi időszakban ügyeletet vállaltak és minden segélykérésre reagáltak.

## KITŰNTETÉSEK

A képviselő-testület elfogadta a helyi kitüntetett díjak alapításáról és adomá-

nyozásának rendjéről szóló 18/2008. (XII.01.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatot. „Monorierdő Jó Tanulója Kupa”, „Monorierdő Kiváló Diákja/Diákjai Kupa”, „Monorierdő Legjobban teljesítő osztálya Kupa”, „Monorierdő Jó Sportolója Kupa” címek a helyi kitüntetett díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 18/2008.(XII.01.) önkormányzati rendeletbe kerültek beépítésre, mely címek Falunapon kerülnek átadásra. Felterjesztést a Monorierdei Fekete István Általános Iskola igazgatója tehet az osztályfőnök, illetve az edző javaslatára. A felterjesztés határideje: minden tanév utolsó tanítási napja előtt egy héttel.

## ÓVODAI ÉS ISKOLAI BEIRATKOZÁSI IDŐPONTOK 2025

### Óvodai beiratkozás

2025. április 28.(hétfő) 6:00-18:00

2025. április 29.(kedd) 6:00-18:00

### Iskolai beiratkozás

2025. április 10. (csütörtök) 8:00-16:00

2025. április 11.(péntek) 8:00-16:00

## KELENAP: ORSZÁGOS TALÁLKOZÓ A FEKETE ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLÁK SZÁMÁRA

2025. május 10-én különleges eseményre kerül sor a Monorierdei Fekete István Általános Iskolában, melyen az ország *Fekete Istvánról* elnevezett általános iskolák diákjai versenyeznek egy színes, egész napos programsorozat keretében. Az esemény célja az iskolák közötti kapcsolatok elmélyítése, Fekete István munkásságának méltatása és a közös értékek ápolása.

Útfenntartási hozzájárulás összege (kérelmezett rendszámanként és időszakonként)			
Megengedett legnagyobb összteleg	Útfenntartási hozzájárulás 1 napra	Útfenntartási hozzájárulás 30 napra	Útfenntartási hozzájárulás 3 hónapra
Tonna	Forint		
3,5-12	1250	2500	5000
12,1-22	2500	7500	12500
22,1-32	5000	10000	15000
32-	12500	25000	37500



# START

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.

Több, mint 30 éve Monoron

## TÁVOKTATÁS!

Rutinpálya Monoron  
Részletfizetési lehetőség

Érdeklődni lehet:

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.

Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

## TETŐFEDŐ

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

**GARANCIÁVAL!**

- Mindenféle tetők készítése, javítása
- Áccszerkezet építése
- Ereszcsatornák szerelése
- Lapostetők szigetelése, javítása

Nyugdíjasoknak  
**15%**  
kedvezmény!

Árvai Richárd • 06-30/475-2917

## MONORI SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET ELÉRHETŐSÉGEI

**Porta/telefonközpont** +36-1/432-9608, +36-1/432-9608  
**Monor Szakorvosi Rendelőintézet előjegyzés**  
 +36-1/432-9607, +36-1/432-9607  
**Igazgatóság** +36-1/432-9607/2150, +36-1/432-9608/ 2150  
**vezető asszisztens** +36-1/432-9607/2151,  
 +36-1/432-9608/2151  
**Titkárság** +36-1/432-9607/2152, +36-1/432-9608/2152  
**Pénztár-raktár** +36-1/432-9607/2153,  
 +36-1/432-9608/2153  
**Diabetológia** +36-1/432-9607/2154, +36-1/432-9608/2154  
**Röntgen** +36-1/432-9607/2160, +36-1/432-9608/2160  
**Laboratórium** +36-1/432-9607/2164,  
 +36-1/432-9608/2164  
**Fizioterápia** +36-1/432-9607/2169, +36-1/432-9608/2169  
**Gyógymasszázs** +36-1/432-9607/2170,  
 +36-1/432-9608/2170  
**Előjegyzés** +36-1/432-9607/2171, +36-1/432-9608/2171  
**Betegirányító** +36-1/432-9607/2176, +36-1/432-9608/2176  
**Ideggyógyászati pszichiátria** +36-1/432-9607/2178,  
 +36-1/432-9608/2178  
**Nőgyógyászat** +36-1/432-9607/2156,  
 +36-1/432-9608/2156  
**Reumatológia+oszteoporosis** +36-1/432-9607/2157,  
 +36-1/432-9608/2157  
**Fül-orr-gégészeti audiológia** +36-1/432-9607/2161,  
 +36-1/432-9608/2161  
**Ideggyógyászat-ortopédia** +36-1/432-9607/2166,  
 +36-1/432-9608/2166  
**Gyógytorna** +36-1/432-9607/2168, +36-1/432-9608/2168  
**Porta** +36-1/432-9607/2173, +36-1/432-9608/ 2173  
**Pszichológia 1** +36-1/432-9607/2181,  
 +36-1/432-9608/2181  
**Pszichológia 2** +36-1/432-9607/2182,  
 +36-1/432-9608/2182

## AZ ÖNKORMÁNYZAT ÜNNEPI SEGÍTSÉGE: KARÁCSONYI CSOMAGOK ÉS SZOCIÁLIS TÁMOGATÁSOK

**MONORIERDŐ KÖZSÉG** Önkormányzata 2024-ben ismét karácsonyi ajándécsomagot biztosított a 70. életévüket betöltött, monorierdői állandó lakcímmel rendelkező lakosok számára. A hagyományt folytatva, összesen 575 csomagot osztottak ki, melyeket a képviselő-testület és a bizottsági tagok, valamint az önkormányzat munkatársai szállítottak házhoz.

Az önkormányzat az ajándécsomagok mellett további szociális támogatásokat is nyújtott a közösség különböző csoportjainak, ezzel is segítve a nehéz gazdasági helyzetben levő lakosokat. A támogatások a következők voltak:

Egyszeri 15 000 Ft pénzbeli támogatás a szociális étkeztést igénybe vevők számára.

Egyszeri 20 000 Ft pénzbeli támogatás a települési ápolási díjban részesülők számára.

Egyszeri 25 000 Ft pénzbeli támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak számára.

Egyszeri 10 000 Ft pénzbeli támogatás az önkormányzati támogatást igénylők számára.

Az önkormányzat elkötelezettsége a közösség mellett nemcsak a karácsonyi időszakra korlátozódik, hanem folyamatos erőfeszítéseket tesz a helyi lakosok életkörülményeinek javítására és a társadalmi összetartozás erősítésére. Az ünnepi ajándécsomagok és támogatások kiosztása fontos jelképe annak, hogy a közösség számíthat az önkormányzat segítségére.



## TERMÉSZET ÉS VARÁZSLAT: A VADÁSZATI KULTURÁLIS EGYESÜLET FOTÓKIÁLLÍTÁSA A KESZTHELYI VADÁSZATI MÚZEUMBAN

**A KESZTHELYI VADÁSZATI** Múzeum impozáns falai között tavaly decemberben megrendezésre került a Vadászati Kulturális Egyesület által szervezett természetfotó-pályázat kiállítása, amely a természet sokszínűségének és szépségének megörökítésére hívta fel a figyelmet. Az esemény alap-

vető célja, hogy bemutassa a hazai és nemzetközi természetfotósok kiemelkedő alkotásait, inspirálva ezzel a közönséget a természet tisztelőletére és védelmére.

A kiállítás fókuszában 27 tehetséges alkotó 82 lélegzetelállító remekműve állt, amelyek a természet csodáit, rejtett szépségeit és titokzatos pillanatait örökítették meg. A természetfotósok szemén keresztül a látogatók bepillantást nyerhettek a vadon élő állatok mindennapjaiba, a tájak végtelen változatosságába, és a természet apró csodáiba. A fotókiállítás egyik különleges pillanata *Macsuga Henrietta* természetfotós alkotásának bemutatása volt. Heni munkája nem csupán a természet szépségét, hanem annak törékenységét is mesztérien ragadta meg, amiért a szakmai zsűri elismerését is kivívta. Az alkotót



emléklappal jutalmazták, ami az elkötelezett tehetség és a szenvedélyes munka elismerését jelképezi.

Gratulálunk, Heni!



# I. Monorierdői jótékonysági DISZNÓTOROS

**F**ebruár 1-jén különleges élményben volt részük azoknak, akik ellátogattak a Piacterre, ahol hagyományos disznótoros finomságok várták a vendégeket.

Az egész napos gasztronómiai élmény során minden egyes fogás osztatlan sikert aratott, az ebédétől a vacsoráig a látogatókat az ízek kavalkádja varázsolta el. A kínálat bőséges volt: hagyományos, sült fokhagymás tokaszalonna, fülpörkölt, orjaleves csigatésztával és húsos csonttal, csülökpörkölt, pecsenyka, sült véres-májás hurka és sült



kolbász. Az ínycsiklandó illatok rögtön hosszú sorokat eredményeztek és a látogatók alig várták, hogy megkóstolhassák a hagyományos finomságokat.

Az esemény különleges hangulatát a Napsugár Duó élőzenéje és *Juhász Barnabás* mulatós dallamai tették teljessé. Az izgalmas kvízzjáték további szintet vitt a programba, ahol a résztvevők a hagyományos disznótorral kapcsolatos tudásukat is próbára teheték.



mányos disznótorral kapcsolatos tudásukat is próbára teheték.

A rendezvény sikeres lebonyolítása közös erőfeszítés eredménye volt. Köszönet az AUTÓSPUB csapatának és tulajdonosainak, *Szalai Balázsnak* és *Szalai Brigittának*, akik az ételleket készítették, *Borbás Viktor* polgármesternek, aki az ételhez való alapanyagot biztosította, az Egy célért, Együtt Monorierdőért Egyesület tagjainak, valamint a Szárazhegy Quercus Kft. dolgozóinak, akik a rendezvény előkészítésében és lebonyolításában segítettek.

**Hálás köszönet mindenkinek, aki ellátogatott az eseményre, és támogatta a Szárazhegy Quercus Kft. foci-csapatát.**

## ÖRÖM ÉS AJÁNDÉK 498 CSOMAGBAN

**MONORIERDŐ ÖNKORMÁNYZATA** minden évben biztosítja a helyi gyerekeknek a Mikulás-csomagot, melyek évről évre tartalmasabbak, tele finomságokkal és apró meglepetésekkel.

Tavaly decemberben is érkezett a várva várt pillanat, amikor a Mikulás elhozta varázslatos meglepetéseit a helyi gyerekeknek. 498 ajándékcsomaggal a puttyonyában, a Mikulás betért az Erdei Csillagfény Református Bölcsődébe, a Monorierdői Csicsergő Óvoda és Konyhába,

valamint a Monorierdei Fekete István Általános Iskolába.

December 5-én igazi ünnepi hangulat uralkodott a Monorierdei Fekete István Általános Iskola tornatermében, ahol az önkormányzat jóvoltából az óvodások izgatottan várták a Mikulás érkezését, miközben zenés és táncos programokkal tették még emlékezetesebbé az alkalmat. A Mikulás megígérte a gyerekeknek, hogy minden évben ellátogat Monorierdőre!



## EMLÉKEZÉS EGY KIVÉTELES ÉLETÚTRA

**96 ÉVES KORÁBAN** távozott közülünk Monorierdő Díszpolgára, *Andrássi Győzőné*.



Éva néni tanulmányait Nyíregyházán végezte, majd 1965-ben érkezett Monorierdőre, ahol úttörő szerepet vállalt a helyi napközi otthon alapításában és megszervezésében. Munkásságát a fáradhatatlanság, emberségesség és a problémák nyílt kezelése jellemezte. Törékeny alkata mögött egy határozott pedagógus és egy rendkívüli személyiség húzódott, aki kitörölhetetlen nyomot hagyott tanítványai, munkatársai és Monorierdő életében egyaránt.

Vezetése alatt a régi iskola épületét napközivé alakították át, ahol megszervezte az intézményi étkeztetést és a délutáni napközis foglalkozásokat.

Nem csupán a tanulókat támogatta, hanem pályakezdő kollégáit is mentorálta. A diákokat és szülőket is lelkes résztvevőként vonzotta be a különféle iskolai színdarabok előadásába. Segítő munkatársként részt vett a Fekete István Általános Iskola Jubileumi évkönyvének összeállításában. Szakmai munkáját több elismeréssel is jutalmazták.

Andrássi Győzőné élete során meghatározó szerepet vállalt közösségünk fejlődésében. Életútja maradjon örök példa mindannyiunk számára. Emléke örökké élni fog Monorierdő történelmében. Isten veled, Éva néni!

## PALI BÁCSI EMLÉKÉRE

**TAVALY DECEMBER 15-ÉN** megszünt dobogni egy szív, amelynek minden dobbanása másokat szolgált. Elhagyta a földi világot egy kedves, szerény, jó ember: *Sándor Pál*, akit mindenki csak Pali bácsiként ismert.

Nyugdíjba vonulása után munkáját a közösség szolgálatába állította. A monori és a környező településeken élő gyerekek örömmel játszottak azokkal a kreativitásra serkentő és ügyességet igénylő játékokkal, melyeket Pali bácsi nagy szeretettel készített. Nem múlt el város- vagy falunap, gyermeknap, hogy ő ne mozgatta volna meg a gyerekeket és gyakran a szüleiket is. A vidámság velejárója volt minden rendezvényének.

De ami a legközelebb állt a szívéhez, az a foci volt. Teljes odaadással



és őszinte szeretettel foglalkozott a kicsinyekkel, edzette a monorierdői Szárazhegy Quercus futballcsapat legkisebbjeit és a gombai gyerekek sportolását is irányította. Soha nem fogyott ki a jutalmat jelentő cukorkából, és mindig akadt egy-egy általa esztergált pörgettyű is a gyere-

kek nagy örömeire. Mindig tréfával és dicsérettel fordult mindenkihez. Váratlanul hagyott itt bennünket, elindulva a Nagy Útra, ami óriási űrt hagyott maga után.

Köszönjük, hogy ismerhettünk, te kedves ember, mindenki szeretett **PALIBÁCSIJA**. **R.J.GY.**

Széplaki Andrea

**MŰKÖRÖM  
PEDIKŪR  
SZOLÁRIUM**

Monorierdő,  
Nyárfa u 11.  
Tel.: 06-20/446-0401

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS**

**NON-STOP**

Csőrepedés • Csapcsere  
Szennyvízcsatorna-bekötés  
Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

**Haga Imre**  
**06-30/292-2149**  
Hívjon bizalommal!

**dugulascsotores.hu • dugulassos.hu**



## ÜDVÖZLET A BABÁKNAK!

### A MONORIERDŐI HÍRMONDÓ

szerkesztő-sége nagy örömmel osztja meg olvasóival a legújabb és legvidámabb híreket: bemutatjuk a település legifjabb lakóit. Monorierdő önkormányzata minden újszülött tiszteletére fát ültet és babacsomagot biztosít. A most bemutatott babák esetében is így járnak el. Tavaly a japán cseresznyefák az orvosi rendelő és az iskola udvarán kaptak helyet.

**A Monorierdői Hírmondó nevében sok boldogságot és jó egészséget kívánunk minden újszülöttnak és családjuknak!**



Szabó Hunor



Bene Emma



Govor Benett Adrián



Janik Dorina



Szatai Hunor

## VIRÁGOS MAGYARORSZÁG

**A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG** környezet-szépítő verseny keretében 2024-ben közel négyszáz pályázó közül választották ki a legvirágosabb magyar településeket. Az ünnepélyes díjátadón, amely immáron 31. alkalommal került megrendezésre, öt települési kategóriában és hat kiemelt témában hirdettek eredményt.

Monorierdő Község Önkormányzata a Magyar Turisztikai Ügynökség elismerő oklevelét vehette át, amely méltatja a település áldozatos munkáját a természet és a közösségi terek szépítésében.

Hálásak vagyunk a Szárazhegy Quercus Kft. elkötelezett munkatársainak, lakóinknak és az Egy célért, Együtt Monorierdőért Egyesület lelkes tagjainak, akik a legforróbb nyári hónapokban is áldozatosan dolgoztak a zöld környezetünk megőrzéséért. Külön köszönet illeti a Demkó Kertészetet és az Oázis Kertészetet, akiknek gyönyörű virágai varázslatosan szépítették meg közösségi tereinket!



Megújult étlapunk.  
Jöjjön el, fedezze fel  
új kedvenceit!

nadaspihenopark.hu  
+36-21/233-3032  
2211 Vasad, Monori út 100.



**10%**  
kedvezményt  
adunk  
à la carte éttermi  
fogyasztás esetén  
2025. március 31-ig!

## MONORIERDŐI SZÉPKORÚ NYUGDÍJAS BARÁTI KÖR: KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNY ÉS KIKAPCSOLÓDÁS

**A SZÉPKORÚ NYUGDÍJAS** Baráti Kör életében változás következett be Szűcs Zsuzsa klubvezető lemondásával, akinek áldozatos munkáját ezúton is hálásan köszönik. 2025-ben Kollár Katalin vette át a stafétabotot, akinek segítségével lesznek a vezetőségi tagok: Dzsupsin Imréné, Szabó Sándorné és Vörös János. Vezetésükkel a kör taglétszáma hat új taggal bővült, így most már 36 fős közösség élvezi a baráti kör által nyújtott programo-

kat. A Baráti Kör évente 10-11 színes rendezvényt szervez tagjai számára, ezzel biztosítva az amatőr produkciók nyújtotta szórakozást, valamint a közösségi élményeket. Az év során két kirándulást is terveznek, hogy felfedezhessék a környékbeli városok nevezetességeit és élvezhessék a termálfürdők pihentető vizeit.

A 2025-ös programok gazdag kínálatát képezik többek között a február 15-i nyáregyházai farsangi bál, ahol a kör 30 tagja vett részt. Márciusban az Autós Pub-ban ünneplik a nemzetközi nőnapot, míg március 15-én koszorúzással tisztelnek a hősök előtt. Áprilisban a költészet napját és a húsvétot zsíros kenyér parti színesíti, május-

ban pedig anyák napja kerül a közép-pontba Dánszentmiklóson.

Nagy népszerűségnek örvend a júniusi családi nap, valamint a tavalyi sikerre való tekintettel ismét az Erdei Íjászokkal karöltve készítik az ebédet és a vendégváró falatokat a versenyre érkezőknek. Júliusban Cserkeszőlőbe látogatnak buszos kirándulással, augusztus 20-án pedig koszorúzási ünnepséget szerveznek.

Az őszi Szeptemberfest keretében vendégül látják azokat a klubokat, akiknél korábban ők vendégeskedtek, így ápolva a barátságokat a környező településekkel. Októberben a Szegedre tervezett városnézés és a helyi halászlé ízelgetése ígér feledhetetlen élményeket.

Az év utolsó hónapjaiban zsíros kenyér parti, tombolázás, adventi készülődés és zenés-táncos évbücsűztató eseményeket szerveznek.

A Monorierdői Szépkorú Nyugdíjas Baráti Kör célja továbbra is, hogy a kör tagjai számára értelmes és kellemes kikapcsolódást nyújtson, gazdagítva ezzel a közösség életét.



**SZÜCS GRÁNIT**  
 2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: **06 30 431 5858**  
 2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.  
[www.konagyker.hu](http://www.konagyker.hu)

díszkavicsok  
monolitok  
sziklák  
CSAK MONORONI!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

Gránit urna, egyes és duplás síremlékek

[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu)

**Lilla Liget Lovarda**

**LOVAGLÁSOKTATÁS**  
 Monoron családias környezetben  
 7 éves kortól 60 kg-os súlyhatárig  
 fríz és andalúz lovakon.

**Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.**  
 (pl.: 20 perc futószáras oktatás 3 000 Ft,  
 30 perc osztálylovaglás: 5 000 Ft,  
 valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

Időpont-egyeztetés: **06-70/607-4444**

**ERDŐ-VILL**  
**Villanszerelési szaküzlet**

Védőcsövek  
Dobozok  
Vezetékcsatornák  
Kábelek  
Vezetékek  
Kismegszakítók  
Izzók, Kontaktorok  
Motorvédők

**Villanszerelés, kivitelezés, forróvíztárolók felszerelése, javítása**

Prodax, Legrand, Moller minőségi LED fényforrások és izzók.  
Hensel, Rittal, ABB elosztók. Fénycsövek Lámpatestek

Tel./fax: 06-29/418-594  
Mobil: 06-20/569-9933  
E-mail: [erdovillamosság@gmail.com](mailto:erdovillamosság@gmail.com)

Monorierdő, Nyárfa u. 17.

**Pacsirta**  
**Állateledel- és felszerelési szaküzlet**

Monorierdő, Nyárfa u. 17.  
Pacsirta-Nyárfa u. sarok

**PB-gázipalackok cseréje**

Fagyasztott termékek  
Sertés-, baromfi-, nyúltápok  
VITAFORT takarmány  
Szemestakarmányok  
Kutya-, macskaeledel  
Száras tápok, konzervek

Tel./fax: **06-29/418-594 Mobil: 06-20/993-4482**  
 Nyitva tartás: hétköznap: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig, vasárnap: zárva

## BEMUTATKOZIK A MONORIERDEI EZERARCÚ NYUGDÍJAS EGYESÜLET: ÉRTÉKES IDŐTÖLTÉS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS

**AZ ÚJONNAN ALAKULT** Ezerarcú Nyugdíjas Egyesület, nemcsak találkozási pontot kínál a helyieknek, de a közösség életébe is új szintet visz. Az egyesület célja, hogy hasznos időtöltést és izgalmas programokat kínáljon, ugyanakkor külön figyelmet fordítsanak a mozgásukban korlátozott lakosokra is, akik aktívan részt vehetnek a klubnapokon.

Az egyesület programjai között szerepelnek különböző szakkörök, kézműves-foglalkozások és zenés műsorok. Mindezek célja pedig nem más, mint a közösségépítés és a szorosabb kapcsolatok kialakítása a tagok között.

Balogné Kelemen Elvira, az egyesület elnöke, büszkén nyilatkozott lapunknak a kezdeményezésről: „Az összejöveteleken mindenki azzal foglalkozik, amihez éppen kedve van: van, aki gyöngyöt fűz vagy horgol, mások kártyáznak vagy éppen beszélgetnek. Célunk, hogy mindenki jól érezze magát.”



Weiszné Jernei Marianna és Molnár Mártonné elnökségi tagok elmondták, hogy tervek között szerepel színház- és koncertlátogatások szervezése, valamint együttműködés kialakítása a környező nyugdíjasklubokkal, hogy közösen még színesebb programokat tudjanak biztosítani a résztvevőknek.

Az összejöveteleket heti rendszerességgel, csütörtökönként 14 és 18 óra között tartják a Hold utca

5. szám alatt, ahol szívesen látnak minden jelentkezőt, legyen szó egyaránt fiatalokról vagy idősebb korosztályról. A csatlakozni vágyók Balogné Kelemen Elvirát kereshetik a következő telefonszámon: 06-30/084-2565.

Egyesületük remélhetőleg számos színes és emlékezetes pillanattal ajándékozza meg a tagokat, erősítve ezzel Monorierdő közösségének összetartását.



### FRISS ÍZEK, TERMÉSZETES VITAMINOK

– nálunk mindig megtalálod, amire a testednek szüksége van!

**Érkeznek az első hazai primőrök!**

Lassan búcsúznak a téli ízek, és jönnek a tavasz friss kedvencei!



**Húsvéti meglepetéssel készülünk...**

Részletek hamarosan üzletünkben!



Folyamatosan frissülő kínálat, megfizethető árak.  
Térj be hozzánk, és fedezd fel, mi mindent tartogatunk!



**Már vasárnap is NYITVA!**

**Monorierdő, Fürdő utca 2.**

Nikol Vitaminsziget [www.nikolvitaminsziget.hu](http://www.nikolvitaminsziget.hu)

Nyitvatartás  
hétfő–péntek: 6–18  
szombat: 6–15, vasárnap: 7–12

# FÉNYEK ÉS ÉLMÉNYEK: Advent Monorierdőn

Az adventi időszak varázsa Monorierdőn idén is feledhetetlen élményekkel ajándékozta meg a közösség tagjait. Az ünnepi várakozás hangulatát minden hétfvégén izgalmas és szívmengető programok fokozták, melyek iránt hatalmas érdeklődés mutatkozott.

**A**z advent nem csupán a karácsonyt előzi meg, hanem egy különleges időszak, amikor összegyűlhetünk, és megoszthatjuk egymással a szeretetet, a meghittség pillanatait. Az adventi események sorozata nem csupán az ünnepi készülődésről, hanem az emberekről és a közösen átélt pillanatok fontosságáról szól.

Sánta József evangélikus lelkész ünnepi beszédével nyitotta meg az I. Adventi hétfvégét. Az este fénypontját a gyertya meggyújtása jelentette, amely a közösségi összetartást és a közös hitet szimbolizálta.

A lelkész szavai után a Monorierdői Csicsergő Óvoda fiatal tehetségei, a Maci és Delfin csoport gyermekei színvonalas ünnepi műsort mutattak be.

Monorierdői közösségi összefogás, jótékonyág és összetartozás jellemezte a II. adventi hétfvégét. Az egyházaknak, civil szervezeteknek köszönhetően 500 adag meleg ételt kínáltak a kilátogatóknak. Az ízletes fogások között szerepelt a református közösség hagyományos töltött káposztája, a Monorierdei Szabadidősport Egyesület klasszikus paprikás krumplicja, az Egy célért, Együtt Monorierdőért Egyesület túrós csuszája, a Monorierdői Katolikus Karitás gulyáslevese, valamint az Első E-sport Egyesület ízletes babgulyása.

Az este folyamán meggyújtották a remény gyertyáját településünk adventi koszorúján, a katolikus közösség ünnepi műsorának és Laczkó Mihály plébános megindító gondolatainak kíséretében. Az eseményen a Monorierdei Csicsergő



Óvoda és Konyha Süni csoportjának karácsonyi előadását tekinthették meg, amely melegséggel és ünnepi hangulattal töltötte meg a parkot

A Monorierdői Katolikus Karitás idén is otthont adott az „1 millió csillag a szegényekért” szolidaritási akciónak. A lángoló kereszt, a Karitás jele, a Makkos parkban a szociális érzékenység és az összetartozás szimbóluma lett. „Ez a látvány nemcsak gyönyörű, hanem mély jelentőséggel bír, emlékeztetve minket a felelősségünkre, hogy észrevegyük és támogassuk azokat, akik segítségre szorulnak” – hangsúlyozta beszédében Borbás Viktor polgármester. A rendezvényen részt vett Kovács Gábor, a Váci Egyházmegyei Karitás igazgatója.

A monorierdői református templom gyönyörűen felragyogott az ünnepi események fényében, amikor advent III. vasárnapján a közösség tagjai összegyűltek a Kairosz Worship karácsonyi jótékonyági koncertjére. A jótékonyág és a zene ereje egyesült abban a különleges koncertben, amelynek középpontjában egy egyedülálló zenei formáció kapott főszerepet. Az esemény célja nem csupán a zenei élmény megosztása volt, hanem a helyi közösség támogatása is: egy szívhez szóló összefogás részeként az este teljes bevételét a





Csicsergő Óvoda alapítványának ajánlották fel. A koncertet követően *Lénárt Tibor* lelkész megható gondolataival töltötte meg a Makkos Parkot.

A karácsonyi élményt tovább fokozta a Monorierdei Csicsergő Óvoda gyermekműsora, amely varázslatos karácsonyi hangulatot teremtett.

Advent IV. vasárnapján Monorierdő szívében, a Makkos Parkban egy különleges nap zajlott, mely során a közös-



ség tagjai összegyűltek, hogy együtt ünnepeljék az adventi időszak szépségét és a közösség erejét. A szeretetvendégséggel kezdődő esemény során a résztvevők ízletes székelykáposztával indították a napot. A programot a Holdfény Aerobik csapatának fellépése tette még színesebbé, majd az iskolások és óvodások adtak ízelítőt ünnepi műsorukból. Az előadások sorát a Szépkorú Nyugdíjas Baráti Kör előadása zárta, amely méltán aratott nagy sikert a közönség körében.

Az esemény zenei csúcspontját az *Iszkiri* zenekar, *Vastag Csaba*, valamint a *Together Gospel Singers* koncertje szolgáltatta. *Borbás Viktor* polgármester és *Szente Béla* alpolgármester meggyújtották a település adventi koszorúján a negyedik gyertyát. Ez a gyertyaláng nemcsak az adventi várakozást szimbolizálta, hanem a közösség hitét és összetartozását is.

A szervezők a rendezvények ideje alatt forró teával, forralt borral, zsíros kenyérral és péksüteményekkel várták a lakosokat, a Monorierdői Katolikus Karitás és az Egy célért, Együtt Monorierdőért Egyesület a Magyar Élelmiszerbank jóvoltából karácsonyi csomagokat osztott.

Az adventi programok nemcsak az ünnepi előkészületekről szólnak, hanem arról is, hogyan tud egy közösség igazán összekovácsolódni, erősíteni a társadalmi kötelekeket és segíteni azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Monorierdő közösségi ereje újra és újra megmutatkozik, ígérvén, hogy a jövőben is folytatják az összefogást az élet minden területén.



**Vecsési nagyüzemi konyha**

## SZAKÁCSOT keresünk

Szakirányú végzettséggel pályakezdekők jelentkezését is várjuk!

**Jelentkezés: 06-20/77-111-53**  
**karrier.city@gmail.com**

- **kiemelkedően magas bérezés**
- **stabil vállalati háttér egész évben**
- **egy műszakos munkarend**
- **fizetett szabadság**
- **éjszakai műszakban, bejelentett állás**
- **tervezhető beosztás**



## KONYHAI KISEGÍTŐKET és ALAPANYAGRAKTÁRBA MUNKATÁRSAKAT keresünk

- **munkaruha**
- **versenyképes kereseti lehetőség**
- **hosszú távú, bejelentett munkaviszony**

**Jelentkezés**  
**fényképes önéletrajzzal:**  
**karrier.city@gmail.com**

# A MÚLT ÉRTÉKEI a jövő generációjának



A Monorierdői Íjász Egyesület évek óta meghatározó szereplője a monorierdői közösségi életnek, biztosítva a sportolás és az íjászat iránt érdeklődők számára a fejlődés és kikapcsolódás lehetőségét. Az egyesület kapui mindenki előtt nyitva állnak, legyen szó tapasztalt sportolóról vagy egy lelkes kezdőről, kortól függetlenül. **Huszár Jánossal**, az egyesület elnökével beszélgettünk, aki betekintést nyújtott az egyesület múltjába, jelenébe és jövőbeli terveibe.

**– Hogyan alakult meg a Monorierdői Íjász Egyesület, és mi inspirálta a létrejöttét?**

Huszár János: – Egyesületünk 2017. május 26-án alakult, egy 10 fős íjászatot szerető baráti társaságból. Úgy gondoltuk, hogy egyesületté tömörödvé fel tudnánk eleveníteni és szélesebb körben ismerté tenni az íjászatot.

**– Milyen típusú íjászatot űznek a tagok az egyesületben?**

Huszár János: – Edzéseinken szinte az összes íjtípus kipróbálható a tradicionális íjaktól kezdve a vadászíjakon át egészen a legmodernebb csigás és olimpiai íjakig. Ezáltal a leendő íjászok ki tudják választani a nekik legmegfelelőbb íjkategóriát.



**– Mekkora jelenleg az egyesület taglétszáma, és ezek közül hányan vesznek részt aktívan a tevékenységekben?**

Huszár János: – Taglétszámunk jelenleg 18 fő és rajtuk kívül 8-10 fő látogatja az edzéseket. Mindenki a lehetőségeihez képest aktívan vesz részt az egyesület életében. Legfiatalabb tagunk 10 éves, legidősebb pedig 70.

**– Milyen képzéseket vagy edzéseket ajánlotok azoknak, akik szeretnék megtanulni az íjászat alapjait?**

Huszár János: – Az íjászat szinte semmilyen fizikai felkészülést nem igényel. Ugyanúgy elkezdheti egy általános iskolás gyerek, mint egy nyugdíjas éveiben járó ember. Ezáltal az íjászat könnyen közel tudja hozni egymáshoz a generációkat, sőt még a fogyatékossgal élő emberek rehabilitációjában is nagyon jók a tapasztalatok. Viszont mivel az íjászat féldolgas sport, vannak javasolt kiegészítő sportok, mint pl. az úszás, tánc.

**– Hogyan lehet valaki tagja az egyesületnek, és milyen elvárásokat támasztotok a tagok felé?**

Huszár János: – Tag az lehet, aki elfogadja a biztonsági és illemszabályunkat, bizonyos edzésszámon részt vesz, van saját felszerelése és írásban kéri a tagságra való felvételt.

**– Van lehetőség arra, hogy az érdeklődők kipróbálják az íjászatot, mielőtt csatlakoznak az egyesülethez? Hol találkozhatnak veletek?**

Huszár János: – Edzéseinket a kempingben szoktuk tartani március 20. és október 20. között péntekenként 16:00–19:00-ig. Az újaknak telefonos egyeztetés szükséges a 06-70/774-0691-es telefonszámon.

**– Mik a legfontosabb eseményeitek és versenyeitek az év során?**

Huszár János: – Legfontosabb eseményünk a minden évben megrendezett íjászversenyünk, ahová az ország minden tájáról jönnek hozzánk a versenyzők és már nem egyszer érkeztek határon túli íjászok is. Megemlíteném még a már hagyományosnak nevezhető éves csapatépítő többnapos táborunkat, amit Zala vármegyében szoktunk tartani egy hegyi erdőben kialakított íjászpályán.

**– Milyen célkitűzéseik vannak az egyesületnek a jövőre nézve?**

Huszár János: – Az elmúlt évek sikerein felbuzdulva szeretnénk kipróbálni magunkat, nem csak amatőr „örömíjász” versenyeken, hanem a Magyar Íjász Szövetség által kvalifikált sportolók között, ahol akár országos elismerést is szerezhetünk magunknak, egyesületünknek és községünknek.

**– Sok sikert kívánunk a Monorierdői Íjász Egyesületnek! Kívánjuk, hogy váltsák valóra célkitűzéseiket!**



**RAKTÁROS,  
RAKODÓT  
KERESÜNK**

egy autóalkatrészekkel foglalkozó vállalathoz  
2 műszakos, 8 órás munkarendbe Üllőre.

Monor, Monorierdő irányából ingyenes céges busz megoldott.

**Feladatok:** címkézés, raklap-rendezés, dobozhajtogatás.

**Érd.: 06-70/408-0585**

**Aranyosi  
TYÚKVÁSÁR!**

**Rendelj  
online!**



**1200 Ft/db**

Rendelj  
most!

**tyukvasar.hu**

**+36-30/171-6635**

# RUMMIKUB BAJNOKSÁG

## Monorierdő az országos verseny központjában

A Rummikub, egy lenyűgöző logikai játék, mára világszerte közkedvelté vált a játékosok körében. Az egyszerű szabályrendszernek és a variációk széles skálájának köszönhetően családok, barátok és akár teljes generációk élvezhetik közösen ennek a különleges játéknak a kihívásait. Lapunk interjút készített Szabó Adéllal, a Monorierdői Rummikub vezetőjével, hogy megismerjük a kezdetektől az országos versenyekig vezető lenyűgöző utazás történetét.



**– Mi inspirálta önt arra, hogy 2018-ban bemutassa ezt a logikai és készségfejlesztő játékot a Szépkorú Nyugdíjas Klub tagjainak, és milyen hatást gyakorolt a közösségre, miután elkezdtek közösen játszani?**

Szabó Adél: – 2018-ban mutattam meg a Szépkorú Nyugdíjas Klub pár tagjának ezt a csodálatos logikai és készségfejlesztő játékot. Az inspirációm mögött az a meggyőződés állt, hogy a játék nemcsak szórakozást nyújt, hanem kiváló eszköz lehet a tagok gondolkodási és problémamegoldó képességeinek fejlesztésére is. Ezenkívül reméltem, hogy a közös játékmenetek erősítik majd a klubtagok közötti köteleket, és új, színes programot nyújtanak a heti találkozóinkon. Az, hogy a játék ilyen pozitív visszhangra talált, és sokan beszerezték a saját verziójukat, csak tovább motivált, hogy folytassuk a közös játékot. Aki játszott, az rövid időn belül szerzett magának is társasjátékot, s így több játékkal többen tudtunk játszani. A Monorierdői Rummikub klub már 45 regisztrált tagot tudhat magáénak. Az új csatlakozókat a jövőben is szívélyesen várjuk a csapatba.

**– Hol tartották az összejöveteleket?**

Szabó Adél: – Eleinte a lakásomon jöttünk össze minden héten. 2020-ban már segítséget kértem az önkormányzattól, amikor is lehetőséget kaptunk, hogy szombatoként a játszani szeretők az önkormányzat helyiségében összejöhettünk. Sajnos az örömeinket beárnyékolta a Covid-időszak. Időközben elmerészkedtünk országos versenymeghívásokra. Így jutottunk el Karcagra, Kabára, Móra, Siófokra, stb. 2022 januárjában lehetőséget kaptunk keddi délutánokra állandó találkozókra a helyi Autós pubba. Ekkor már apránként vásároltam (magamnak) 10 komplett társasjátékot, s így lehetőség van akár 40 embert is játékhoz ültetni.



**Hogyan sikerült megszervezni az országos versenyeket, és milyen hatással volt az esemény a klub közösségére és hírnevére?**

Szabó Adél: – Első alkalommal az önkormányzat segítségével mi hívtuk meg az országos versenyt, melyet nagy sikerrel zökkenőmentesen bonyolítottunk le és láttunk vendégül 100 résztvevőt. A siker igazán 2023-ban igazolódott be, mivel a meghirdetést követő nap már 320-an jelentkeztek 16 településről. Sajnos még nem mertünk 150 főnél többet vállalni. Idén január 25-én már összesen 192 játékost üdvözölhettünk 21 különböző településről. Az eseményt Borbás Viktor polgármesterrel együtt nyitottuk meg, majd a játékot Turi Sándor országos játékmester vezette.

Nagyon nagy öröm számunkra, hogy az egyre szaporodó Rummikub baráti klubok számára már mi lettünk a példakép. A mi szlogenünket használják már országszerte „vesztesek nélkül nincsenek győztesek!” Egy egy versenyen csak egy-két győztest hirdetünk, de a győzelemhez az összes többi játékos asszisztál. Igazán nem a győzelem, hanem a közös játék a fontos.

**– A Monorierdői közösség összetartása és együttműködése példaértékű, amit az esemény során is tanúsítottak. Kik segítettek a rendezvény lebonyolításában?**

Szabó Adél: – A vendéglátás sikerét egy csodálatos összefogás alapozta meg. Az öt lányom és az unokáim lelkes segítségével kiváló házigazdákká váltunk, de emellett számos más személy és csoport is hozzájárult az esemény zökkenőmentes lebonyolításához, akiknek köszönetemet fejezem ki. Külön említést érdemel a szülői munkaközösség vezetője és a gyerekek, akik gondoskodtak a padok és asztalok előkészítéséről. Az önkormányzat dolgozói, Földesi Zoltán irányításával, a berendezésért feleltek, biztosítva ezzel a helyszín kényelmét és rendezettségét. Nagylelkűségükről tettek tanúbizonyságot a Monorierdői Nefejejs Trafik vezetője és dolgozói, akik 80 üveg ásványvizet és üdítőt ajánlottak fel, míg Szalai Gábor a kenyerekhez szükséges zsírral járult hozzá. Hálás köszönet illeti az "Egy célért, Együtt Monorierdőért" Egyesület támogatását, valamint közösségünk kedves lakótársait, akik inycsiklandó süteményeikkel gazdagították az eseményt.

**Bízunk benne, hogy a részletes beszélgetés betekintést nyújtott abba a gazdag és izgalmas világba, melyet a Rummikub kínál. Hajrá, és sok-sok győztes pillanatot kívánunk!**

**BÉKÉSI SECURITY**

**PUMA SAFETY** **sparco**

**uvex** **albatros** **LAVORO top** **GIASCO** **NO RISK**

*Prémium védőlábbeli vásárlása esetén 10% kedvezményt adunk a munkaruhára!*

**Munka-Vagyon-Védelem** **-10%**

**Védelem Szaküzlet**

Cím: 2200 Monor, Kossuth Lajos utca 88/B  
Tel: +3670/36-888-36, webáruház: [bekesisecurity.hu](http://bekesisecurity.hu)

**CSALÁDI BÖLCŐSŐDE**

*"Akkor jó a világ, ha jó benne gyerekeknek lenni"*

*Törpék-Falva*

Szeretettel várjuk Monorierdőn az érdeklődő szülőket gyermekeikkel 1 éves kortól.

**Egész napos, félnapos gyermekfelügyelet.**

**Napi négyszeri étkezés, alkotótevékenységek, programok, kirándulások.**

Rugalmasan alkalmazkodunk a gyermekek és szülei igényeihez.

**Lasán Róbertné**  
Monorierdő, Szabadság u. 18. • Tel.: 06-30/49-26-122  
<https://torpok-falva.webnode.hu/>

ITT AZ IDŐ  
*Szépülni!*

**KOZMETIKA  
MASSZÁZS  
MONORIERDŐN**

**06 70 776 88 07**

*Szóz x Szép*

*Kozmetika*